

Spravodajca mesta/2023/ročník XXV/august/ č.18

TURZOVKA



V Šarkparku opäť ožili tradície a zvyky na podujatí Jeseň na dedine

Farmársky trh ponúkol kvalitu z regiónu

Podujatím Jeseň na dedine vo štvrtok 14. septembra ožil Šarkpark a námestie Juraja Turza v Turzovke. Už dopoludnia od desiatej hodiny si obyvatelia a návštevníci mesta na farmárskych trhoch mohli zakúpiť množstvo tradičných výrobkov.

Predajné stánky okrem iného ponúkali kvalitné mäsové a syrové výrobky, med, medovinu, perníky ale aj ovocie a zeleninu. Veľký úspech zaznamenal stánok s vínom, ktorý ponúkal hlavne vyhľadávaný sezónny produkt – burčiak. Deti si spolu s rodičmi mohli prísť pozrieť výstavku poštových holubov p. Bernáta, či absolvovať niektorý zo zaujímavých workshopov. Záujem bol aj pohľadkanie kozíček či iných domácich zvierat. Obohatením podujatia sa stal i jedinečný ručne vyrábaný domáci kolotoč, ktorý vykulil tým najmenším úsmev na tvári.



Dožinková slávnosť prilákala veľa divákov

Hlavný kultúrny program podujatia začal krátko po druhej popoludní. Moderátorka Zuzana Zuzčáková Gaciková na úvod privítala na pódiu heligonkárov. Postupne sa predstavili: mladí heligonkári zo Spojenej školy J. Turza, Majka a Radko Záhumenský, Adam Gajdičiar a na záver tohto bloku Turzovskí heligonkári.

Do Šarkparku následne dorazil sprievod účinkujúcich od kultúrneho domu, ktorý priniesol dožinkový veniec a chlieb, symboly vďaky za všetky dary zeme. Tie na pódiu za všetkých Turzovčanov prevzal primátor mesta JUDr. Ľubomír Golis. Program s priliehavým názvom Dožinkový sprievod – mlátenie, si pripravila FS Kýčera z Ochodnice. Nasledovali domáci, najskôr FS Bukovinka s pásmom Pojma ešte k babke a po nich aj ŽFS Turzovanka s programom U nášeho gazdu.

Počas ďalšieho programu organizátorom prestalo priať počasie a za dažďových preháňok vystúpila aj FS Staškovanka s pásmom Súkanie porvesiel. Na záver folklórnej časti podujatia zahrála do spevu ale aj do tanca ľudová hudba Františka Jaroša z Vysokej nad Kysucou.



Bohatý sprievodný program ponúkol súťaž, tombolu aj dobrú zábavu

Počas podujatia sa uskutočnila aj súťaž o najkrajší a najchutnejší domáci chlieb. Voňavé a čerstvo upečené chlebičky prinieslo deväť súťažiacich. Desiatky ba až stovky návštevníkov ochutnávali, hodnotili a nakoniec hlasovali za ten najlepší. Po spočítaní hlasovacích lístkov skončil tesne na druhom mieste chlieb od Klubu seniorov a hodnotnú odmenu za víťazstvo si odniesli aktívne členky z Dámskeho klubu. Krátko pred vystúpením hudobného hosťa podujatia bola vyžrebovaná aj bohatá tombola do ktorej 26 cenami prispeli najmä predávajúci z farmárskych trhov.

Na záver celého podujatia vystúpila skupina AKROPOLA zo Žiaru nad Hronom známa z hudobnej televízie Sláger. Aj napriek daždivému počasiu si pri jej hitoch zatancovali desiatky jej fanúšikov.

Cielom úspešného podujatia Jeseň na dedine, ktorého hlavným organizátorom bolo Mesto Turzovka, bolo nielen potešiť dušu a srdce piesňami, ale aj mladšej generácii ukázať tradič-

né ľudové zvyky viažuce sa k jeseni s ktorými naši rodičia, či starí rodičia žili. Ďakujeme všetkým ktorí prispeli k jeho organizácii ako aj všetkým ktorí ho podporili svojou návštevou.



Divadelný súbor zo Zvolena príde potešiť hlavne deti

Divadelná prehliadka s názvom **Večný festival tradícií a zvykov, ktorá sa bude konať 19. až 21. októbra 2023 v Turzovke, vám predstavuje svojho prvého hosťa.**

Divadlo Zelenka je jediným neprofesionálnym - ochotníckym divadelným súborom, pôsobiacim v meste Zvolen, v Dome Kultúry ŽSR. Ich cieľom je rozvoj umenia a kultúry, najmä vo zvolenskom regióne, ale radi zavítajú aj do iných regiónov. Mesto Turzovka privíta v rámci divadelného festivalu toto divadlo s hrou pre deti „O SEDLIAČKE DAREBÁČKE“

Keby zvieratká na tomto gazdovstve vedeli rozprávať, istotne by Mateja varovali, aby si len pekne strážil svoje tri zlatky a radšej utekal kade ľahšie, veď od tejto gazdiny si sotva vysluži viac, než len tvrdý chlieb. Čo myslíte, zvíťazí česťnosť a pracovitnosť nad lakomstvom a lenivosťou?

Príďte sa presvedčiť 19. októbra o 09:00 hod. a 10:30 hod. do kinosály KD R. Jašíka v Turzovke. Bližšie informácie o divadelných predstaveniach a predaj vstupeniek získate v Mestskej knižnici alebo na tel. čísle 041/ 420 93 70.

Pomôžte získať Turzovke nový moderný mestský park



Milí obyvatelia Turzovky, máme jedinečnú príležitosť získať do nášho mesta nový, moderný mestský park – Lidl Čistinka. Je však na to potrebná pomoc Vás všetkých.

Mesto sa zapojilo do súťaže obchodného reťazca s cieľom vyhrať vybudovanie čistinky, ktorá posluží ako miesto pre šport, oddych a spoločenské stretnutia.

Čo všetko by nám mohla priniesť Lidl Čistinka?

- Hracia plocha pre naše deti
- Grilovačková zóna pre rodiny a priateľov
- Vonkajšie fitnessové prvky
- Multifunkčné ihrisko pre futbal, basketbal a iné loptové hry

Chcete, aby sa Turzovka stala ešte lepším miestom na život? Potom hlasujte v súťaži Lidl Čistinka. Každý hlas sa počíta a hlasovať môžete denne do 22. októbra! Hlasovanie je ZDARMA!

Súťaž nájdete na stránke <https://cistinka.lidl.sk/>



Kysucké športové dni sa zastavili aj v Turzovke

V stredu 20. septembra, sa na pešej zóne pri Kultúrnom dome R. Jašíka uskutočnilo podujatie Kysucké športové dni 2023.

Podujatia s týmto názvom zavítali okrem Turzovky aj do Skalitého, Čadce, Krásna nad Kysucou, Oščadnice a Kysuckého Nového Mesta a sú súčasťou osláv Európskeho týždňa športu.

Od rána sa na podujatí vystriedali

stovky nádejných mladých športovcov prevažne zo Spojenej školy Juraja Turza v Turzovke aby si vyskúšali viaceré športy.

Okrem tradičných športov, ako sú futbal, atletika, hokejbal, bedminton či plážový volejbal, sa žiaci mohli zapojiť aj do moderných a menej tradičných športov ako frisbee, skákanie na trampolíne – jumping alebo pretláčanie rukou – armwrestling.

Keď sme sa pozreli na ulicu naplnenú entuziazmom a radostnými výkrikmi, bolo jasné, že podujatie je úspešné. A čo bolo najpotešujúcejšie? Veľký počet žiakov, ktorí sa rozhodli aktívne zapojiť.

Návštevníci si mohli pozrieť aj výstavu v Kultúrnom dome Rudolfa Jašíka, kde sa predstavil futbalový klub FK Tatran Turzovka, oslavujúci sto rokov od založenia. Na podujatí nechýbali ani popredné športové osobnosti regiónu.

Úspešný turnaj prípraviek vo Frýdlante nad Ostravicí



V sobotu 9. septembra sa na trávnom ihrisku vo Frýdlante nad Ostravicí uskutočnil 6. ročník medzinárodného turnaja pre kategóriu prípraviek – Memoriál Tomáša Bražiny.

Tohto ročníka sa zúčastnilo desať tímov, ktoré usporiadatelia rozdelili do dvoch päťčlenných skupín. Priebeh zhodnotil tréner Tatranu Turzovka Roland Šmahajčík:

„Chlapci odohrali fantastický turnaj a každý jeden má moju pochvalu za to, ako reprezentoval seba, no hlavne náš

klub a mesto Turzovka v zahraničí. Od zápasu k zápasu sme sa zlepšovali, čoho výsledkom bola štvrtfinálová výhra nad okresným mestom Frýdek-Místek a v semifinále jeho časťou Staré Město, ktoré nás v skupine porazilo. Vo finále nám už troška došli sily, no chlapci si vybojovali silným kolektívnym výkonom krásne 2.miesto. Pre mňa sú však víťazi naši chalani.“

Výsledky:

Skupina
Turzovka - Baška 2:3

Turzovka - Staré Město 0:4
Turzovka - Metylovice 3:0
Turzovka - Frýdlant n.O. 8:3
Štvrtfinále
Turzovka - Frýdek-Místek 1:0 pp
Semifinále
Turzovka - Staré Město 1:0

Finále

Turzovka - Jakobovice 1:4

Najlepším brankárom turnaja bol vyhlásený: Dávid Baláz

Turnaj regionálnych výberov U15 s turzovským zastúpením

Vo futbalovom turnaji proti sebe nastúpili výbery U15 našich slovenských regionálnych zväzov - Stredoslovenský, Východoslovenský, Západodoslovenský a Bratislavský.

Vo výbere nášho SsFZ mali zastú-

penie len dva kysucké kluby - MŠK Kysucké Nové Mesto a FK Tatran Turzovka, za nás menovite Richard Špiriak v priamom výbere a Adam Petrek ako náhradník.

Je to skvelá vizitka a povzbudenie najmä pre samotných chalánov, no snáď

tiež aj ocenenie trpezlivej práce našich trénerov a klubu ako takého.

Chlapci, gratulujeme, ďakujeme a prajeme veľa zdraru do ďalšej futbalovej práce!

FK Tatran Turzovka

Základné informácie k voľbám do NR Slovenskej republiky 2023 v meste Turzovka

Voľby do Národnej rady Slovenskej republiky sa budú konať v sobotu 30. septembra 2023. Volebné miestnosti pre voličov otvoria o 7.00 hod. a zostanú otvorené do 22.00 hod.

tých: Tí, ktorí nemôžu sami hlasovať, môžu si vziať so sebou osobu na pomoc. Táto osoba nesmie byť členom volebnej komisie.

■ **Prenosná volebná urna:** Voliči, ktorí sa nemôžu dostať z vážnych dôvodov, môžu požiadať o hlasovanie cez prenosnú volebnú urnu.

■ **Pokuta:** Za neodloženie nepoužitých alebo nesprávne upravených lístkov do zapečatenej schránky je pokuta 33 eur.

Mesto Turzovka určilo volebné okrsky nasledovne:

- Okrsk 1: Požiarna zbrojnica, Turzovka, Stred 178

- Okrsk 2: Materská škola Turzovka, Stred 431

- Okrsk 3: Kultúrny dom, Turzovka, Stred 179

- Okrsk 4: Nížkoprahové denné centrum DÚHA, Turzovka Vyšný koniec 207

- Okrsk 5: Kultúrne zariadenie, Turzovka Premier č. 272

- Okrsk 6: Materská škola Turzovka, Stred 431

Za organizačno-technickú prípravu volieb je zodpovedná p. Ľubica ČMELIKOVÁ. Môžete ju kontaktovať na telefónnom čísle: +421 41 420 93 31 alebo e-mailom: lubica.cmelikova@turzovka.sk.

Ďalšie informácie o voľbách nájdete na oficiálnej stránke mesta Turzovka.



Bábkové divadlo pre tých najmenších

Vo štvrtok 14. septembra dopoludnia sa uskutočnili dve predstavenia bábkového divadla pre našich najmenších.

Divadlo Dvor zázraků zo Žiliny sa predstavilo s klasickou rozprávkou od Pavla Dobšínskeho - O dvanástich

mesiačikoch. Predstavenia boli pôvodne plánované do vonkajších priestorov Šarkparku počas podujatia Jeseň na dedine, počasie však bolo proti. Deti si tak museli známu rozprávku vychutnať v priestoroch kinosály kultúrneho domu R. Jašíka.

Spravodajca mesta/august/č.18/2023/ročník XXV

TURZOVKA



Spravodajcu mesta Turzovka vydáva Mesto Turzovka, Stred 178, 023 54 Turzovka, IČO: 00314331, ako neoddeliteľnú prílohu Týždenníka Kysuce.

Vychádza dvakrát za mesiac. Registrácia: EV 5765/19.

Šéfredaktor: MUDr. Viera Belková, redakčná rada: JUDr. František Mravec, Mgr. Agáta Machovčáková, Mgr. Ján Schütz